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	КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА


Положення про проведення 
V ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ  

в сфері соціальних комунікацій

для старшокласників Києва та регіонів
«ПЕРШИЙ РАЗ В PR-КЛАС»
1. Загальні положення

Це положення регламентує статус і порядок проведення V Всеукраїнського конкурсу для старшокласників Києва та регіонів у сфері соціальних комунікацій -  «Перший раз в PR клас» (далі – Конкурс) у вигляді титульної теми (може змінюватися), яка розкривається у форматі профільних номінацій. У кожній номінації передбачається 3 (три)  призові місця та до десяти заохочувальних дипломів.
Конкурс є механізмом надання молоді можливостей висловити своє ставлення до тієї чи іншої соціальної проблеми, зробити  внесок у власний розвиток, розвиток Університету, розвиток нашої країни.
Мета конкурсу – познайомити школярів зі сферою соціальних комунікацій та спрямувати їх на обрання профілю подальшої діяльності (рекламісти, піарники, маркетологи, видавці, журналісти та ін.),  стимулювати творче самовдосконалення школярів старших класів. 

Завдання конкурсу:

· поширити знання про сферу соціальних комунікацій;

· ознайомити з основами професії фахівця з реклами, зв’язків з громадськістю, видавничої справи та медіа-комунікацій;

· донести до відома старшокласників та їхніх батьків інформацію про можливість оволодіння професією фахівця з реклами, зв’язків з громадськістю, журналістики, видавничої справи  та медіа-комунікацій в Київському університеті імені Бориса Грінченка;

· розкрити творчий потенціал учасників конкурсу;

· виявити майбутніх лідерів вищезазначених професій;

· дослідити очікування потенційних абітурієнтів щодо процесу оволодіння спеціальностей у сфері соціальних комунікацій. 
Цільовими групами конкурсу є переважно старшокласники київських та регіональних шкіл, викладачі, працівники міського управління та районних відділів освіти м. Києва та областей, профільні громадські об’єднання, які працюють у галузі освіти і соціальних комунікацій та засоби масової інформації (освітні, загальнонаціональні).
Організатором Конкурсу виступає кафедра реклами та зв’язків з громадськістю, Інституту журналістики, Київського університету імені                     Бориса Грінченка.
2. Умови участі у конкурсі

У конкурсі можуть брати участь учні старших класів шкіл м. Києва та регіонів. Конкурсні проекти подаються у вигляді: презентацій, плакатів та відео-проектів. Формат подання роботи визначається у рамках титульної теми конкурсу. 

Участь у конкурсі передбачає індивідуальний або командний формат (від 2-х до 5-ти осіб). У разі командного формату конкурсу кожна команда повинна визначити свого капітана.
3. Порядок організації та проведення конкурсу
Конкурс відбувається з 01 жовтня 2016 року по 10 грудня 2016 року.

Структура конкурсу:

1. Реєстраційний етап (з 01.10.16 до 01.12.16). На цьому етапі учасники подають заявки встановленого зразка та направляють їх до оргкомітету на електронну адресу: krzg.gi@kmpu.edu.ua.  На сторінці кафедри, а також на сторінках конкурсу в соціальних мережах розміщується інформація про титульну тему конкурсу, якій підпорядковані теми для виконання конкурсних проектів, учасники які надіслали заявку, обирають тему, за якою мають розробити власний проект (презентацію, плакат (серію плакатів), відео). Готовий проект, учасники надсилають на електронну адресу кафедри. У разі неможливості відправити відео, робота може бути завантажена на ресурс ЕХ, а на електронну адресу надсилається посилання на створене відео.
2. Відбірковий етап (з 01.11.16 до 01.12.16). З надісланих проектів створюється шорт-лист, якій містить інформацію про тих, хто отримав можливість брати участь у церемонії нагородження проекту. 
Умови виконання завдання до відбіркового етапу:

· зміст і сюжети конкурсу не повинні суперечити законодавству України;

· робочою мовою конкурсу є українська;

· текст має бути коротким, лаконічним та оригінальним; презентація, створена в PowerPoint, не має перевищувати 10 сторінок з ілюстраціями 
· відеоролик – не більше 5 хв.;

· серія рекламних плакатів – не більше 10 шт.
У проектних конкурсних роботах не повинно бути:
· інформації про спонсорів, імен політичних діячів та лідерів рухів, у тому числі релігійних символів, назв та згадок (логотипів, брендів) товарної реклами у будь-яких формах згадок про політичні партії, а також лозунгів, висловлювань, що несуть антидержавний та антиконституційний зміст;

· зображень: інтимних сцен, усіх видів свастики, насилля, дискримінації, вандалізму, що відображають тілесні страждання людей і тварин; інформації, яка в будь-якій формі принижує гідність людини чи окремої національної групи людей.

Конкурсна комісія оцінює надіслані роботи та обирає кращі з них .
Надсилаючи матеріали, учасники дають згоду на їх розміщення в мережі Інтернет та друкованих засобах масової інформації, а також на те, що організатор не зобов’язаний їх повертати. Усі рекламні матеріали не рецензуються.

3 етап. Підбиття підсумків. На цьому етапі конкурсна комісія оцінює проекти учасників та визначає призерів за номінаціями. Рішення приймається більшістю голосів членів журі шляхом голосування. Членами конкурсної комісії є викладачі Інституту Журналістики, Київського університету імені Бориса Грінченка.
4 етап. Нагородження. Святкова церемонія нагородження запланована на другу суботу грудня 2016 року, в рамках якої відбувається безпосередньо нагородження, а також святковий концерт.
5 етап. Оприлюднення результатів конкурсу. Список переможців за номінаціями оприлюднюється на сайті  Київського університету імені Бориса Грінченка, Інституту Журналістики, на сторінці кафедри реклами і зв’язків з громадськістю.
4. Порядок визначення переможців Конкурсу

З метою визначення переможців конкурсу створюється Конкурсна комісія. 

Голова комісії визначається рішенням Організаційного комітету конкурсу.
Конкурсна комісія оцінює кожну конкурсну роботу за 5-бальною шкалою, беручи до уваги такі критерії:

· відповідність роботи заявленій темі;

· аргументованість, професіоналізм виконання;

· ефективність рекламних та соціальних методик і технологій;

· соціальна значимість проекту;

· структурованість  конкурсної роботи;

· креативність (новизна ідеї, оригінальність, гнучкість мислення), точність і влучність мови та стилю конкурсного проекту.

Конкурсна комісія має право відхилити надіслані роботи, якщо вони не відповідають умовам наданого положення.
Результати другого етапу буде розміщено на офіційній сторінці конкурсу  05.12. 2016 року.                 

(У разі необхідності учасники конкурсу можуть отримати консультування щодо реалізації  своєї роботи у студентів  Київського університету імені Бориса Грінченка на кафедрі реклами та зв’язків з громадськістю)
6. Інші умови

Організаційний комітет конкурсу залишає за собою право використовувати конкурсні роботи в некомерційних цілях і без виплати грошової винагороди автору, але з обов’язковим зазначенням імені автора.
Оргкомітет конкурсу:

· встановлює регламент проведення конкурсу;

· забезпечує безпосереднє проведення конкурсу;

· формує склади методичної комісії та журі конкурсу;

· затверджує список переможців та призерів конкурсу.
7. Контактна інформація

Адреса: м. Київ, вул. Тимошенка, 13б.
Тел.: 044-428-34-10

E-mail: krzg.gi@kmpu.edu.ua, 
Місце проведення конкурсу: Київський університет імені Бориса Грінченка, корпус №1. Проїзд: станція метро Мінська.
ДОДАТОК 1
ЗАЯВКА

на участь у V Всеукраїнському конкурсі для старшокласників
Києва та регіонів в сфері соціальних комунікацій
«ПЕРШИЙ РАЗ В PR КЛАС»

1. П.І.Б. капітана команди (повністю)

2 . Контактні дані капітана команди:
· місто;

· мобільний телефон;

· e-mail;

· посилання на сторінку в соц. мережі. 

3. Дата народження 
4. П.І.Б. учасників команди.
5. Назва освітньої установи, адреса і телефон.

Дата заповнення анкети 
Примітка: заявка в заповненому вигляді надсилається на електронну адресу кафедри krzg.gi@kubg.edu.ua.
